

АЧИТСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

ул.Кривозубова, 2, пгт. Ачит, Свердловская область, 623230, тел. (34391)7-14-69, факс: (34391)7-14-69 e-mail: ach@ik66.ru

Пресс-релиз об участии в информировании о досрочных выборах Губернатора Свердловской области депутатов Думы Ачитского муниципального округа

10 июня 2025 года Законодательное Собрание Свердловской области в установленный законом срок приняло постановление "О назначении досрочных выборов Губернатора Свердловской области". Досрочные выборы Губернатора Свердловской области назначены на 14 сентября 2025 года. Постановление вступило в силу 14 июня, со дня официального опубликования в "Областной газете".

20 июня 2025 года Избирательная комиссия Свердловской области приняла решение о проведении многодневного голосования. Голосование пройдёт 12, 13 и 14 сентября 2025 года с 8.00 до 20.00 часов.

С такой информацией, 25 июня 2025 года начала своё выступление председатель Ачитской районной ТИК Ватолина Оксана Александровна на встрече с депутатами Думы Ачитского муниципального округа.

Оксана Александровна проинформировала о ходе избирательной



формах способах кампании, голосования на предстоящих досрочных Губернатора выборах Свердловской области. Рассказала о кандидатах на должность Губернатора Свердловской области, которые предоставили необходимые выдвижения ДЛЯ документы в Избирательную комиссию Свердловской области в период с 19 по 24 июня 2025 года.

Председатель избиркома

напомнила, что вся информация о ходе и проведении досрочных выборов Губернатора Свердловской области размещается на сайте и в социальных сетях Избирательной комиссии Свердловской области - https://vk.com/ik_so?from=groups, Aчитской районной ТИК - https://vk.com/club139839795?from=groups

Председатель О.А.Ватолина